

党史宣讲声动人心 经开区发出党史学习教育“最强音”

经开区 举行2021年党史专题宣讲大赛



本报讯 5月27日,“讲党史 感党恩”经开区2021年党史专题宣讲大赛决赛举行。此次大赛共有来自经开区宣传部、区教体局、区党群工作部、各办事处等27名党员参赛。在决赛现场,选手紧紧围绕主题,或激情澎湃,或娓娓道来,结合自身岗位职责以及身边先进典型故事和群众关心实事等内容进行生动阐述,精彩的宣讲赢得了阵阵掌声。

据介绍,党史学习教育开展以来,经开区各单位高度重视、积极谋划,组织开展了一系列学习教育活动,规定动作不走样、自选动作有特色、常规动作不打折,取得了良好的学习效果。本次党史

专题宣讲大赛,是由市委党史学习教育领导小组办公室牵头在全市开展的重要活动,是党史学习教育系列活动的一项重要内容。

在比赛中,经开区党史学习教育领导小组办公室精心筹备、严密组织,辖区干部、群众积极响应,共有千余名团体和个人参加比赛,作品内容丰富、形式新颖。经过初赛、复赛层层选拔,27个优秀节目进入决赛。此次比赛进一步激发了广大干部群众爱党、爱国、爱岗热情,推动党史学习教育持续走深、走实。

记者 王赛华 柴琳琳
经开时报 杨勇 文/图

明湖办事处 让党史学习教育走进每一位党员心中

“讲党史 感党恩”党史专



本报讯 为营造良好干事创业氛围,5月25日,明湖办事处举办“讲党史 感党恩”党史专题宣讲比赛活动,激励引导广大干部群众了解党的光辉历史、感悟党的初心使命、传承党的红色基因,凝心聚力,砥砺前行,为明湖新发展贡献自身力量。

《不忘来时路 不惧新征程》《学习百

年党史 感悟真理力量》《用生命捍卫信仰 以信念筑牢希望》等优秀作品,题材丰富、内容多样,参赛选手以铿锵有力的气势、充沛饱满的感情、自信大方的形象表达对建党100周年的祝福。评委根据选手演讲内容、语言表达、形象仪表、综合印象等方面科学打分,经过激烈角逐,赵庄社区党员赵延俊获得一等奖。

明湖办事处党委书记魏喜盈表示,机关、社区各支部、党小组要扎实做好党史学习教育工作,积极创新活动开展形式,丰富活动开展内容,广泛动员辖区非公党组织参与,并将党史学习教育成果更好地转化为工作动力,提高党员干部自身综合素质,提升全办职工服务群众能力,切实增强广大群众幸福感、获得感,让党史学习教育真正走实走深,走进每一位党员心中。

记者 王赛华 通讯员 周永凯 文/图

经开区企业 青春向党 指尖传承

本报讯 5月26日,“青春向党 指尖传承”献礼建党100周年掐丝珐琅画展在郑州经开区中美国际创业港郑州和中美术馆开幕。本次画展由中美国际创业港联合郑州工程技术学院共同策展,展出了郑州工程技术学院特殊教育学院聋人大学学生玲珑匠心团队精心制作的60幅掐丝珐琅工艺画。为庆祝中国共产党成立100周年,玲珑匠心团队采用掐丝珐琅工艺,历时45天,精心制作了38幅党建主题掐丝珐琅画。主办方希望借助本次画展给玲珑匠心团队

表达和展示风采的舞台,让更多的人认识、了解这个团队,调动更多的力量帮助团队创业成功。接着,郑州工程技术学院副院长甘勇发表讲话,详细介绍了郑州工程技术学院发展情况以及创新创业指导服务中心基本情况,讲述了玲珑匠心团队成长的经历和对大学生创业项目的支持和帮助,学校将发挥产教融合优势,让学生能结合市场需求,提升创新创业能力,让学生面对市场需求,更有竞争力。

记者 王赛华 经开时报 李洪永

区经济发展局 党史学习氛围日渐浓厚

本报讯 连日来,经开区经济发展局立足工作实际,高标准高质量开展好党史学习教育。

结合实际工作,统一谋划部署。区经济发展局把开展党史学习教育同落实重点任务结合起来,推动学习教育成果转化为强大动力。其间,组织集体学习会议,重点围绕《关于新时代推动中部地区高质量发展的意见》和《经开区2021年工作要点》开展学习。会议要求,要深刻领会精神,理解“六个着力”的任务要求,把握经开区在中部开发区和全国经开区中的地位作用和使命担当;要认真谋划研究,紧密结合各自领域工作实际,加强前瞻性思考和系统性研究,深入谋划下一步重点工作;要强化责任落实,按照职

责定位,强化责任担当,将任务细化分解,确保各项年度目标任务落实到位。

创新学习形式,提升学习效果。积极开展特色鲜明、形式多样、内容丰富的学习活动,着力增强学习教育的吸引力和实效性。创新开展讲党史课活动,活动中,经开区相关负责人从对党忠诚、理论联系实际、为人民服务、艰苦奋斗4个方面讲述了一堂理论丰富、精彩生动的专题党课。同时,举行党史知识测试,试题涵盖了党史、新中国史等重点内容,闭卷形式更加深了党员干部对党史知识的理解记忆,展现了党员干部的良好精神风貌。一系列工作的开展有效提升了区经济发展局党史学习教育效果,党史学习氛围日渐浓厚。记者 王赛华

九龙办事处 展现群众奋发有为的精神风貌

本报讯 5月25日,九龙办事处开展党史学习教育宣讲大赛。来自辖区14个社区(筹备组)的15名参赛选手精心准备,从多个角度,结合自身理解,讲述党的历史、党的故事、中国精神,传播党的理论主张和实践成果,使大家领会到中国共产党在百年征程中锤炼培育和形成的崇高革命精神,充分展现了辖区党员干部群众奋发有为的精神风貌。

东贾社区郭伟彦从焦裕禄的故事出发,谈基层工作者的使命担当及大无畏精神;西贾社区欧燕雨站在新时代背景下谈青年党员的理想信念,激励大家守

住爱党之根,勤于奉献、勇于担当……

赛后,办事处党工委委员、纪工委书记闫长伟表示,参赛选手们激情慷慨的演讲,正是那一面面在阳光下闪耀着光彩的红色旗帜,他们的精彩宣讲更加激起我们心中对党的赤诚希冀。下一步,九龙办事处广大党员干部要以高度的政治自觉,率先垂范、对标先进、创新作为,零距离面对群众需求,把党史学习教育成效转化为办实事、解难题、促发展的实际行动,为经开区“二次创业”再出发凝心聚力,迸发出强大的精神力量。

记者 柴琳琳 通讯员 周曼荻 吴利霞

祥云办事处 专题宣讲比赛传递正能量

本报讯 5月24日,祥云办事处举办专题宣讲比赛,激励全办党员干部在祥云美丽乡村建设和经开区“二次创业”的浪潮中砥砺前行。

此次比赛通过初赛加决赛的方式层层选拔,初赛由9个行政村及办事处89名选手参加,通过初赛产生27名决赛选手。

决赛现场,各位选手逐一登台,他们用或激昂慷慨、或深情诚挚的语言从“延安精神”到“红旗渠精神”,从“拥有最初的心”到“青春献给党”,讲述百年党史中革

命先辈的光辉事迹,讲述习近平新时代中国特色社会主义思想在祥云的生动实践,通过谈自身感受的方式,抒发对党、对家乡的热爱之情。

此次演讲比赛不仅让辖区党员干部群众回顾百年党史,学习革命先烈精神,还引领大家坚定不移听党话、矢志不渝跟党走,积极投身美丽祥云建设事业。今后,办事处将不断强化初心使命,树牢思想根基,锤炼工作作风,积极为群众办实事,为谱写祥云美丽乡村新篇章贡献光和热。记者 王赛华

潮河办事处 营造党史学习教育氛围 掀起全民参与热潮

本报讯 5月25日,潮河办事处主题宣讲大赛决赛举办。活动旨在深入开展党史学习教育,回顾党的光辉历程,讴歌党的丰功伟绩,学党史、悟思想、办实事、开新局,进一步激发广大干部群众爱党、爱国热情,坚定共产主义理想信念。

办事处主题宣讲比赛初赛采取线上投票方式进行,来自办事处各部门、各社区推荐的70名选手积极参与,广大党员干部群众根据选手报送的宣讲短视频为他们线上投票。经过一天线上的激烈角逐,共有31名选手进入复赛。投票截止,累计投票数24623票,



切实营造了党史学习教育的浓厚氛围,掀起了全民参与的热潮。
记者 王赛华 通讯员 冯博文/图